

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знай свое место

В последние полгода в жизни Андрея произошло два события, на первый взгляд не связанных между собой, на деле же плотно переплетенных корнями в глубинах личной жизни гражданской жены Андрея, Ольги.

Перед Новым годом Ольга рассказала, что в их филиал назначен новый управляющий, француз. А уже с марта месяца она отказала мужу в половой жизни.

Не делала вид, что устала, или у нее болит голова, а просто сказала, как отрезала: трахаться больше не будем.

Андрей давно стал замечать, что что-то изменилось в жене: с одной стороны она тщательнее начала подбирать макияж, с другой – стала рассеянной, но при этом, какой-то умиротворенной и цветущей.

Раньше психи случались, один за другим, а тут она супруга словно бы и перестала замечать мужа вовсе.

А тому хотелось играть и капризничать. Так он выманивал богатые подарки.

— А что ты значишь? – Как-то ответила она ему вопросом на вопрос за чашкой утреннего кофе, - я зарабатываю, ты фактически сидишь на моей шее, при этом в постели &#8212; ноль. Еще и хитришь, подлизываешься и думаешь, что я дура набитая и ничего не замечаю.

С твоим образом жизни и твоим члеником я решила исключить тебя из разряда мужчин и перевести в разряд девочек сисси.

Андрей знал, конечно, что он не гигант, но все же не ожидал от жены такой обиды. А она продолжала уничтожать его:

— Мне вообще кажется, что ты куклолд, осталось только это проверить. Сегодня вечером к нам заедет мой шеф, я уже три месяца, как его любовница. Встретишь его, как дорогого гостя, как хорошего друга семьи, будешь послушен и услужлив, подлизывайся к нему, от того, какое впечатление ты на него произведешь, зависит многое.

И привыкай к роли подай-принеси. Сам понимаешь, в офисе нам уединяться сложно.

Думай до вечера. Если не согласен с отведенной тебе ролью, чтоб больше я тебя в своей жизни не видела. До вечера, чтобы и духу твоего тут не было! Свое тряпье можешь взять, а вот ключи от квартиры и машины оставь на столе &#8212; если ты помнишь, они мои.

Банковскую карту можешь оставить себе. Только учти, больше она пополняться не будет!

Андрей сам мечтал подсмотреть, как его жену имеет другой более мощный самец, но стремительность событий застала его врасплох. Он разобиделся и надулся.

До вечера был сам не свой, волновался, ронял посуду.

Ольга и ее любовник приехали часов в восемь. Оказалось, что француз – это самый настоящий негр, причем из породы каких-то самых матерых.

Парочка была в диком возбуждении. Раздеваться они, кажется, начали еще в лифте. Пахло спиртным.

-Разденься догола и принеси нам шампанское и фужеры. И не вздумай прикрываться руками, хочу, чтобы Омар оценил, какой у меня «муж».

Впрочем, Омару, уже ни до чего не было дела. Как племенной бык, он возбуждился на оголяющуюся женщину, его член густо покрывала смазка:

— Ух, ты какой горячий! Подожди, ну подожди, - уворачивалась возбужденная самка от его

поцелуев, игриво вырывалась из объятий.

— Сначала хочу шампанского! Открой, &#8212; велела она Андрею. От волнения тот ударил пробкой в потолок, и почти весь пенный напиток вырвался на волю.

— Даже этого сделать не можешь! – Вырвала она у него бутылку.

И поставила неумеху в угол. Притом, запретила смотреть и дронить.

Андрей слышал почти безмолвную жесткую еблю, как сопел Омар, как жалобно скулила Ольга, и как смачно хлопали ее ягодички по лобку любовника. И беззвучно плакал.

Потом, когда расслабленный, удовлетворенный Омар распластался на тахте, заняв ее почти всю, Андрей страстно вылизывал горячую супругу, и лишь только тут удостоился ее похвалы:

— Лизать ты умеешь!

Другими днями она повелела Андрею гладко выбрить все тело, дразня, показала картонку с чулками.

— Пора тебе в половом обществе занять ту позицию, которой ты соответствуешь.

Потом были всякие приятные очистительные процедуры. С маслами и благовониями.

С вечера заехал Омар. Он был с каким-то странным типом: страшно маленьким, морщинистым, уродливым, похожим на зеленоватого голлума из Властелина колец.

Оказалось, что это друг Омара. Какой-то распиздяй бездельник. И пригласили эту тварь «для Андрея».

А спустя час в жаркой гостиной можно было видеть такую картину:

Омар ебал Ольгу на диване, она неистовствовала на его члене, спиной к нему, и снова смачно и жестко хлопали ее ягодички по его лобку, как по кавалерийскому седлу.

Перед ними на недавно залитом шампанском ковре, голлум удовлетворял в анус стоящего раком Андрея.

И эта картина все больше и больше распалила в Ольге похоть!

Голлум в сексе был по слабее Омара, но гораздо сильнее Андрея, у недомерка был длинный член, и теперь он глубоко и плотно сидел в анусе любовника. Снаружи был виден краешек резинки от презерватива. Изредка голлум по хозяйски хлестал ладонью по белым ягодичкам партнера.

Тот отдавался с жаром невиданному гостю и с дикой похотью и жутью понимал, что больше не сможет без анального секса.

И ему тоже уже не было дела до своей бывшей жены.

Настоящей знойной красавицей в белых чулках с игривыми бантиками на резинках выглядел Андрей, спаривающийся на ковре с похотливым ловким уродцем.

Оксана Литовченко

Хотите продолжения, пишите мне: